
PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2019. 
 
 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  12/08/2019 
 

 Leitura das Correspondências. 

 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 211/2019, S.E. N.º 213/2019 e OfcSEMFOR-26/2019 da Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de 
Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do pedido de renúncia do Vereador André Luiz Zanata ao cargo de 1º Secretário da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Jardinópolis-SP, eleito para o biênio 2019-2020, a partir desta data, em caráter 
irrevogável e irretratável; por motivos pessoais e profissionais. (cópias do pedido fornecidas aos nobres vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da representação, por parte do munícipe Thiago Joseph Borges da Silva, em face ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Jardinópolis/SP, Dr. João Ciro Marconi, por ilícitos civis e crimes cometidos; da deliberação da 
Presidência e da respectiva abertura do Processo Administrativo Nº 006/2019 para formação de Comissão 
Processante. (cópias fornecidas aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 096/2019 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, solicitando a indicação de 
dois representantes do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para o Conselho Municipal de Políticas 
Culturais – CMPC; dois representantes do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para o Conselho 
Municipal de Turismo de Jardinópolis - COMTUJARD; e dois representantes do Poder Legislativo, sendo um titular 
e um suplente, para o inédito Conselho Municipal de Preservação do Patrimônio Cultural - CONPPAC. 

 

 ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CMPC. 
 

 ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O COMTUJARD. 
 

 ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CONPPAC. 
 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 058/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” 

 
OBS.: O referido projeto será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão 
de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, 
Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo que se 
inicia no dia 27/08/19. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 109/2019, de autoria da Vereadora e presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine ao Departamento competente do município a tomada de providências visando 
avaliar a permissão ou não de instalação de trilhos/ferros na calçada localizada na Rua Mal. Humberto Castelo 
Branco, defronte ao número 50, nesta cidade. 

 



 INDICAÇÃO Nº 110/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de podar a árvore existente na Rua Alfredo Vilela, em 
frente ao número 285. 

 

 INDICAÇÃO Nº 111/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a colocação de mais redutores de velocidade na Vicinal José Riul, no trecho localizado em frente à 
Congregação Cristã no Brasil, na entrada do distrito de Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 112/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a limpeza do bueiro existente na Rua Manoel Saud, em frente ao número 217, localizada no bairro 
CECAP. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 132/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO BATISTA SAQUY, ocorrido no dia 12 de julho de 
2019, aos 63 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 133/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora SONIA TAVARES DOS SANTOS SOUZA, ocorrido no dia 
6 de agosto de 2019, aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 134/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VALDEMAR FURLAN, ocorrido no dia 6 de agosto de 
2019, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 135/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora JOANA PEREIRA ANICETO JÚLIO, ocorrido no dia 11 de 
agosto de 2019, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 136/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento de RIAN AUGUSTO ROSA, ocorrido no dia 29 de julho de 2019, aos 
18 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 137/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor RAUL LORENCETTI, ocorrido no dia 30 de julho de 2019, 
aos 80 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 138/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MERCÍDIO ALVES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 4 de 
agosto de 2019, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 



 MOÇÃO Nº 139/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora CÉLIA MANHA BELETTI, ocorrido no dia 22 de julho de 
2019, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 140/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora RUTH GUIMARÃES, ocorrido no dia 22 de julho de 2019, 
aos 59 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 141/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ALESSANDRA PAULO, ocorrido no dia 25 de julho de 
2019, aos 38 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 142/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ROSINA FIACADORI TOSTES, ocorrido no dia 7 de julho 
de 2019, aos 89 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 143/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora NADIR TEREZINHA FERNANDES DE ANDRADE, 
ocorrido no dia 18 de julho de 2019, aos 63 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 144/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ADEMAR RUY LOMBARDI, ocorrido no dia 18 de julho de 
2019, aos 79 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 145/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Aplausos e 
Reconhecimento à equipe do SAD (Serviço de Atenção Domiciliar), pelo brilhante trabalho que tem realizado no 
atendimento de mais de 170 famílias de nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Deliberação da representação, por parte do munícipe Thiago Joseph Borges da Silva, em face ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Jardinópolis/SP, Dr. João Ciro Marconi, por ilícitos civis e crimes cometidos.  

 

 MOÇÕES Nº 132/2019 a Nº 145/2019.  


